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... • ESTADO DO PARÁ 
CAMARA MUNICIPAL DE OURILÃNDIA DO NORTE 

Ata da 26ª Sessão ordinária ocorrida no segundo ano da oitava Legislatura da Câmara 
Municipal de Ourilândia do Norte, realizada às 9: h00min do dia 30 de novembro de 2018 
no Plenário Vantuir Romão, sob a presidência do vereador Leonilço Lima Feitosa, que 
autoriza a chamada nominal dos vereadores. Verificado o quórum regimental, o presidente 
convida todos de pé para a leitura da Bíblia Sagrada com o Vereador Aleandro de Paula 
Martins que leu em Provérbios 16: VERS. 09 "O coração do homem considera o seu 
caminho, mas o Senhor lhe dirige os passos". Logo, o senhor Presidente invocando as 
bênçãos e direção de Deus declarou aberta a 26ª Sessão ordinária de 2018. A Ata da Sessão 
anterior foi lida, votada e APROVADA. Encerrado o Pequeno Expediente passou-se para 
a Ordem do Dia. O secretário fez leitura do Edital de publicação da pauta, que versa sobre: 
MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 001/2018 MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO AO JUIZ 
DA COMARCA DE OURILÂNDIA DO NORTE/PA, DR. CÉSAR LEANDRO PINTO MACHADO, 
PELOS RELEVANTES TRABALHOS DESENVOLVIDOS NESTE MUNICÍPIO, moção lida, votada 
e aprovada. INDICAÇAÕ Nº 047/2018/CMON DO VEREADOR FRANCIVAL CASSIANO QUE 
INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL PARA QUE DETERMINE À SECRETARIA DE OBRAS A 
FAZER A LIMPEZA E PINTURA DAS PRAÇAS DA BÍBLIA ANTÔNIO MAESTRO; PRAÇA DO 
GARIMPEIRO EM FRENTE A RODOVIÁRIA E A PRAÇA DE EVENTOS CULTURAIS ODÍLIA 
BORGES; INDICAÇÃO Nº 048/2018/CMON DO VEREADOR FRANCIVAL CASSIANO QUE 
INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DETERMINE À SECRETARIA DE OBRAS 
RECUPERAR E CASCALHAR OS RAMAIS DAS MINIS CHÁCARAS DA VICINAL CALÇA 
AMARELA E DA VICINAL DÉBORA; indicações encaminhadas ao executivo. Seguiu fala dos 
parlamentares. Vereador José de Arimatéia, fala dos trabalhos prestados frente a esta casa 
e se diz contente com a administração pois apesar do pouco recurso pode se notar inúmeras 
obras em todo o município. Cita ainda a preocupação com os problemas que enfrenta a 
empresa Vale, ressaltando o perigo que tem de a empresa fechar as portas, o que seria de 
uma perca enorme ao município, lamenta também o fim do programa Federal mais médico, 
pois o mesmo trouxe inúmeros beneficios a todos os cidadãos brasileiros. Vereadora 
Zulene dos Santos, ressalta a vitória obtida nas campanhas políticas relatando o 
acompanhamento junto aos projetos do futuro governador eleito, cita o trabalho da gestão 
municipal o qual está de parabéns e anuncia mais um recurso destinado ao município junto 
os parceiros e bancada partidária, fala de sua preocupação com o período chuvoso e o foco 
da dengue, ressaltando que os cuidados devem ser de toda a população. Vereador Aleandro 
de Paula, fala da sua alegria em ver diversas obras sendo executadas e outras já finalizadas, 
citando a inauguração da quadra de esporte no projeto casulo onde ressalta a presença dos 
deputados de sua bancada partidária, fala de sua parceria firmada com os parlamentares 
em especial o deputado Cassio Andrade e que terá vários convênios em prol da população 
Ourilândense e com essa parceria almeja o bem para todos. O Vereador Oliveira Luiz do 
rego, dispensa a fala. Vereador Walto Santos Cunha, fala a respeito de um oficio que foi 
direcionadc., a presidência desta casa, mas que por motivo da ausência do presidente não 

rá comentário sobre o assunto. Cita também sobre uma reunião junto ao INCRA em 
Marabá onde tiveram ótimos resultados na resolução de problemas do município, 
parabeniza o gestor pelo belo trabalho prestado bem como a forma sábia de conduzir as 
diversas situações, ressalta sua forma de trabalho e diz que já foi oposição e situação e não 
ver dificuldades nisso. Vereador Francival Cassiano do Rego, parabeniza os eventos que 
participou tanto da educação quanto da inauguração da quadra do projeto casulo, 
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como a granja de ovos de codorna, criadores de peixes e produtores de hortaliças e 
presenciou a dificuldades em escoar seus produtos devido à falta de estradas. Vereador 
Marcelo do Site, inicia falando dos projetos conquistados e as parcerias formadas para o 
próximo ano, pede aos colegas que olhe para os moradores do P A Maria Preta e sugere que 
façam cestas básicas e doem às famílias carentes daquele setor. Fala de sua alegria em estar 
frente aos trabalhos desta casa e comunga com a fala do colega vereador Walto onde diz 
não ser oposição e sim parceiro junto à população carente. Vereador Raimundinho 11 
irmãos, parabeniza o vereador Francival pela iniciativa em homenagear o juiz com a 
moção por prestar um belo trabalho no município, ressaltando as imprudências de 
condutores de motos, na qual tem diminuído com as ações por ele desenvolvidas. Fala das 
condições climáticas e do árduo trabalho da gestão em recuperar pontos precários nas 
estradas do município e cita que a população deverá ser paciente, pois com esse período 
de chuvas será mais complicado atender todas as demandas, afirma que tem a certeza que 
todas serão sanadas. Parabeniza a gestão pelo trabalho de restauração de toda a cidade bem 
como o serviço de terceirização da coleta de lixo e assegura que Ourilândia está voltando 
a ser a princesinha da P A 2 79. Vereador Renivaldo Martins Nunes, fala do triste incidente 
no hospital Santa Lucia envolvendo uma parente e que tudo não passou de um mal­
entendido, erro de interpretação, o chamado F ACK NEWS, pois nada aconteceu no que 
diz respeito a imprudência do hospital, pelo contrário, só tem a agradecer os cuidados e 
prestatividade de toda a equipe daquele estabelecimento. Fala também das parcerias com 
sua bancada partidária e da importância que tem no apoio da gestão nas realizações de 
convênios e obras, ressaltando as inaugurações de grandes obras no município resgatando 
assim o título de princesinha do Sul do Para. Fala das lideranças partidárias. O presidente 
em exercício Vereador Leonilço Feitosa, concede a fala ao Prefeito Romildo Veloso que 
versa sobre os trabalhos do município, cita sua preocupação com a possível paralisação da 
Vale no município, fala de sua alegria com a chegada do tomógrafo, abordando também 
outros assuntos de relevância para a municipalidade. Com as considerações finais o 
presidente em exercício, vereador Leonilço Lima Feitosa, agradece a todos e a Deus, 
cumprimenta os presentes, inicia citando a importância que tem em divulgar os trabalhos 
e obras realizadas pela gestão, bem como lembrar as parcerias, fala também das ações da 
Rede Celpa e de suas cobranças exorbitantes e diz repudiar tais ações e cobranças feitas 
pela empresa. No mais, só tem a agradecer a Deus e a todos os colaboradores desta casa 
em servir a população. Finaliza convidando todos para se colocar de pé e fazerem a oração 
do Pai Nosso com o vereador Aleandro de Paula. Encerra-se a sessão ordinária. Câmara 
Municipal, 30 de novembro de 2018. 
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Chamada Nominal dos Vereadores presentes na 26ª Sessão ordinária realizada no 2º 

período do 2º ano da 8ª Legislatura da Câmara Municipal de Ourilândia do Norte. Plenário 

Vantuir Romão de 30 de novembro de 2018. 

PARLAMENTAR ASSINATURA PRESENTE AUSENTE 

Walto Santos Cunha 

Aleandro de Paula Martins 

Denis Alves dos Santos 

Raimundo de Oliveira da Silva 

Deuseval Borges Ribeiro 

Leonilço Lima Feitosa 

Marcelo Costa do Nascimento 

Renivaldo Martins Nunes 

Jose de Arimatéia Marques de Sousa 

Francival Casseano do Rego 

OLIVEIRA LUIZ DO REGO 

Reginaldo Alves de Sousa 

Zulene dos Santos Araújo 

DENIS ALVES DOS SANTOS LE 
Presidente CMON/PA Vice Presid nte CMON/PA 

DEUSEVAL BORGES RIBEIRO MARCELO COSTA DO NASCIMENTO 
VEREADOR 1° SECRETÁRIO DA MESA DIRETORA VEREADOR Z- SECRETÁRIO DA MESA DIRETORA 


